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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 2 x Übernachtung in Superior-Doppelzimmern

- 2 x Frühstück vom vitaminreichen Buffet

- 2 x 3-Gang-Abendessen in einer urigen

Brauereigaststätte in  der Altstadt

- Plättenfahrt auf der Vils mit Gelegenheit zum

Singen

- Bereitstellung eines Proberaumes im Hotel

- Mitgestaltung eines Gottesdienstes

(Absprache/Zustimmung mit betr. Pfarramt)

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- Stadtführung

- Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich ausder von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für Führungen, zusätzliche

Schiffs- und Bootsfahrten sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

188 €

*Preise inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 30-34

Teilnehmern)

208 €

Chorreise Oberpfalz - Amberg - 3 Tage

Plättenfahrt und Chorgesang auf der Vils im Herzen der Oberpfalz... Amberg, die alte

Hauptstadt der bayerischen Oberpfalz, liegt im Tal der Vils östlich der Fränkischen Alb.

Die altertümliche Innenstadt, umgeben von einer Ringmauer mit stattlichen Toren, der

stimmungsvolle Marktplatz, das schöne gotische Rathaus, die Pfarrkirche, das ehemalige

Pfalzgrafenschloss, die barocke Wallfahrtskirche Mariahilf mit reicher Ausschmückung

u.v.a.m. machen die Stadt zu einem lohnenden Reiseziel.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:   Amberg - Oberpfalz

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Bayreuth - Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung: Opernhaus, Altes Schloss und Hofgarten Eremitage (mit Musikzimmer), Neues Schloss, Haus

Wahnfried, Liszt- und Jean-Paul-Museum, Richard-Wagner-Festspielhaus und Museum, Eremitage u.v.a.m.

- Weiterfahrt - Begrüßung und Belegung der Superior-Zimmer im Hotel in Amberg - gemeinsames

3-Gang-Abendessen in einer urigen Brauereigaststätte in der Altstadt (5 Gehminuten) und Programm nach Ihren

Wünschen (s. Vorschläge)

2. Tag: Frühstück vom vitaminreichen Buffet - Stadtführung in Amberg - modernes Zentrum mit Tradition - fast

1000jährige Geschichte, zählt zu den besterhaltenen mittelalterlichen Stadtanlagen Europas - eindrucksvolle,

historische Kulisse: „Stadtbrille“ (Wasserturm, der das Flüsschen Vils überspannt, Wahrzeichen der Stadt),

Stadtmauer mit Türmen, Toren und einzigartigem Wassertorbau, Ziegeltor, Vilstor, Nabburger Tor, Walfischhaus,

Gotisches Rathaus mit Renaissanceanbau, Basilika St. Martin, Schulkirche, zahlreiche historische Gebäude, eine der

größten Handglasmanufakturen in Deutschland, Luftmuseum („Luft zum Anschauen, Hören, Fühlen, Begreifen,

Wahrnehmen“), Martinsturm (Begehung mögl.), kurfürstliches Schloss + Zeughaus - Wallfahrtskirche Maria

Hilf mit Franziskaner-Kloster auf dem Mariahilfberg u.a.m. - Plättenfahrt auf der Vils (nur vom 01.05.-31.10.):

Fahrt in einem Vilskahn (wie aus früherer Zeit) durch das ehemalige Landesgartenschaugelände mit Gelegenheit

zum Singen: Erfreuen Sie die Parkbesucher an den Ufern mit Ihrem Gesang! - gemeinsames 3-Gang-Abendessen in

einer urigen Brauereigaststätte in der Altstadt  (5 Gehminuten)

3. Tag: Frühstück vom vitaminreichen Buffet - Heimreise - ggf. Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und

Wunsch z.B. in Nürnberg - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: St.-Lorenz-Kirche, Tugendbrunnen, Nassauer Haus,

hist. Tiergärtnertorplatz, Markthalle, Hauptmarkt mit dem Schönen Brunnen, Frauenkirche, Rathaus,

Albrecht-Dürer-Haus (Lebendige Werkstatt), Burg (Kaiserkapelle, Tiefer Brunnen, Sinwellturm, Burggarten...),

Pegnitzbrücken, Handwerkergasse, Verkehrsmuseum (Entwicklung des Eisenbahn- und Postwesens) u.v.a.m. -

Ankunft am Heimatort am Abend

Hotelbeschreibung

Das gepflegte Hotel am Rande der nahegelegenen Altstadt bietet seinen Gästen ein Frühstücksrestaurant, eine Bar
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mit sonniger Terrasse, gemütlicher Atmosphäre (24 Stunden geöffnet) und einer großen Auswahl an Getränken,

wie z.B. Bier, Wein und Spirituosen sowie kleine Snacks. 4 helle Tagungsräume mit Klimaanlage und flexiblem

Raumkonzept bieten Platz für bis zu 130 Personen. - Die 110 komfortablen Zimmer sind ausgestattet mit separatem

Wohn- und Schlafbereich, WLAN (kostenlos), Bad mit Badewanne, Föhn, TV etc.

Programmvorschläge

Schwandorf (Große Kreisstadt mit einer über 1000-jährigen Geschichte) - Highlight: größte begehbare

Erlebnisholzkugel der Welt (Bewegung, Natur, Erlebnis und Aussicht an einem Ort) - geplanter

Mehrgenerationenpark "inMotion PARK" in Steinberg am See bietet Besuchern außergewöhnliche Welten

der Bewegung, Naturerfahrung und Erholung in einer 40 Meter hohen Architektur - Stadt- und

Kirchenführungen - Oberpfälzer Seenland, hist. Blasturm (Wahrzeichen der Stadt), Stadtmuseum,

Färberhaus, Bayerns größtes Felsenkeller-Labyrinth (130 Felsenkeller im Schwandorfer Berg) u.a.m.

Bierstadt Amberg: aktuell 6 Brauereien u. zahlreiche Biergärten - Stadtmuseum - Luftmuseum -

Plättenfahrten (Vilskahn)...

Brauereibesichtigung, Brotzeitplatte*, Bierverkostung, Zertifikat pro Teilnehmer € 18,50 (*Bratenspektakel

Aufpreis € 9,50)

Kesselhocken, ein uriger Abend im Schloderer Bräu: Mit dem Braumeister tauchen Sie ein in 6000 Jahre

Biergeschichte und erleben einen gemütlichen Abend. Pro 10 Personen ist ein 10 l Fässchen des leckeren

Gerstensafts inklusive - Preis auf Anfrage

Sulzbach-Rosenberg: Schloss, Bergbaupfad, Bergbau-Stollen, Führungen durch das Ensemble der

Salzbrunnenhäuser...

Hirschau: Freizeitpark Monte Kaolino (Erlebnisse: „Geologie“ - „Landschaft im Wandel“ - "Natur und

Gewerbe“ - „Natur - Technik - Kunst“) - Lehrpfad mit 12 Stationen...

Nabburg - eine der schönsten Städte in der Oberpfalz (historisch, erlebt die städtische Tradition einer mehr

als 1.000-jährigen Geschichte): malerische Altstadt, Stadtmuseum Zehentstadel, Oberpfälzer

Freilandmuseum Neusath-Perschen: „Leben und Arbeiten der Menschen in der Oberpfalz in den letzten

300 Jahren“ - 50 hist. Gebäude - Ausstellungen zu versch. Themen - Stadtmuseum Zehentstadel -

meisterhafte Arbeiten des traditionellen Töpfer- und Zinngießerhandwerks - BayernLab (Schaufenster für

digitale Innovationen in der Oberpfalz) u.a.m.

"inMotion PARK Steinberg am See" - die größte begehbare Erlebnisholzkugel der Welt (40 m hohe

Erlebnisholzkugel), - Mehrgenerationenpark in beeindruckender Seekulisse, über 30 Erlebnis- und

Abenteuerstationen u.a.m.

Bubenreuth: Geigenbaumuseum - "Vision Bubenreutheum mit neuer Musikinstrumentenausstellung":

alte u. neue Saiteninstrumente (z.B. Bassgitarre von P. McCartney oder kleinste bespielbare Geige der Welt),

Bestandteile, Materialien u. Dokumente...

Bischofsstadt Regensburg (eine der ältesten Städte Deutschlands, einzigartig erhaltene Weltstadt des

Mittelalters) UNESCO-Welterbe-Stadt: Dom mit Allerheiligen Kapelle, Domschatzmuseum, Alter

Kornmarkt, Altes Rathaus, Schottenkirche, Benediktinerstift St. Emmeran, Porta Praetoria (Nordtor der röm.

Festung Castra Regina), 1200 hist. Gebäude, verwinkelte Altstadt, Steinerne Brücke (Meisterwerk der

mittelalterl. Baukunst), zahlreiche Türme und Patrizierhäuser, Geschlechtertürme u.v.a.m. - Historisches

Museum: Musikinstrumente (lokale u. regionaler Instrumentenbau - Instrumente aus südd., österr.,

böhm. Raum) - Fürst Thurn & Taxis Museen: Fürstl. Schloss & Kreuzgang St Emmeram, Marstallmuseum,

Fürstl Schatzkammer - Schiffsfahrt auf der Donau - nahe gelegene Gedenkstätte Walhalla (eines der

bedeutendsten Nationaldenkmäler des 19. Jh. - Innenraum mit 129 Marmorbüsten prägender

Persönlichkeiten...) u.v.a.m.

Nürnberg: Germ. Nationalmuseum - Musikinstrumente: Sammlung aller Gattungen vom 16. - 20. Jh.

mit über 3.000 Objekten - weltweit größter Bestand an hist. Tasteninstrumenten - weiterer Schwerpunkt:

Blas- u. Saiteninstrumente u.v.a.m. - "Wahrnehmung & Täuschung": Entdeckungen im Turm der Sinne

(interaktives + modernes Museum)
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Bayreuth: Gartenschaupark "Wilhelminenaue", artenreiches und blühendes Areal: Roter Main -

Mainwiesenpfad - Hammerstädter See - Auenpromenade - Baum des Jahres + Bosquetgärten - Kulturkabinett

- Melodie der Natur... - Markgräfliches Opernhaus: 2018 wurde das zum UNESCO Weltkulturerbe gehörende

Opernhaus - eine zu den spektakulärsten Schöpfungen der europäischen Festarchitektur des Barock zählende

Schöpfung - wieder eröffnet ("ganzjährig und täglich im 45-Minuten-Takt lässt eine Multimedia-Inszenierung

die Musen und Künste im Opernhaus lebendig werden") - Franz-Liszt-Museum: Leben und Werk: biografische

Tafeln, Portraits, Ibach Flügel, Stummklavier, eine Lebend- und eine Totenmaske, Briefe etc. - Eine hochwertige

5-Kanal-Audio-Anlage begleitet den Besucher auf seinem Rundgang durch das Museum mit Musik von Franz

Liszt. - Richard Wagner Museum - Dauerausstellungen: "Haus Wahnfried: Leben, Werk und Schaffen Richard

Wagners" - Wechselnde Sonderausstellungen- Siegfried-Wagner-Haus: "Ideologiegeschichte" - Neubau:

"Aufführungsgeschichte der Bayreuther Festspiele" - Richard Wagner Museum (Sept. bis Juni - di - so 10-17 Uhr /

Juli + Aug. - tägl. 10-18 Uhr) - Bayreuther Festspiele  (jährlich im Juli/August)

Max-Reger-Stadt Weiden ("Eine Stadt zum Verlieben!"): hist. malerische Altstadt mit beeindruckendem Alten

Rathaus (mit Glockenspiel) und den farbenfrohen Giebelhäusern im Stil der Renaissance, stimmungsvoller

Marktplatz, romantische Gässchen, Internationales Keramik-Museum, Stadtmuseum mit "Max-Reger-Zimmer",

musikalische Highlights: Max-Reger-Tage (jährlich im/um September) und Sommer-Serenaden im

"Max-Reger-Park", Eisenbahnmuseum, Mineralien- u. Fossilien-Museum, Turmbesteigung KIrche St. Michael,

Jugendstilkirche St. Josef, Tachauer Heimatmuseum, Porzellanmanufakturen Seltmann und Bauscher ("Weißes

Gold") - Internationales Keramik-Museum: faszinierende Handwerkserzeugnisse und kostbare Kunstwerke aus

7 Jahrtausenden, Kunst- und Kulturgeschichte des Werkstoffs Keramik auf 1000 qm, Sammlung Seltmann:

Porzellan aus China u.a.m. 

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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